
Результаты анкетирования  «Качество питания в детском саду»  

 в анкетировании принимали участие 100 человек 

 

1.  Удовлетворяет ли Вас питание ребенка в МБДОУ? 

Да- 92 чел. 

Нет-8 чел. 

2.Как отзывается ребенок о питании в МБДОУ? 

Положительно -81 чел. 

Удовлетворительно – 13 чел. 

Отрицательно – 6 чел. 

3. Назовите любимое блюдо вашего ребенка в ДОУ? 

 Творожная запеканка, рыбная запеканка, котлета с картофельным пюре,  

красный суп (свекольник) 

4. Знаете ли Вы, какие среднесуточные нормы полноценного питания 

в МБДОУ по СанПин 2.4.1.3049.13 

Да – 25 чел. 

Нет – 75 чел. 

5. Знаете ли Вы, сколько стоит один день питания ребенка в 

МБДОУ? 

Да – 38 чел. 

нет-62 чел. 

6.Оцените качество питания в детском саду по пятибалльной шкале:  

на «5» -55 чел. 

на «4»-38 чел. 

на «3»- 7 чел. 

7. Как Вы считаете, необходимо повышать родительскую плату? 

Да – 31 чел. 

нет- 69 чел. 

8. Ваши предложения по улучшению организации питания детей в 

МБДОУ? 

Побольше фруктов и овощей, в суп побольше мяса, молочные продукты, 

сыр, сметана, кексы или что – то другое кроме булок и печенья 


